



Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Nr.: 4059/ *13*.07.2017
Către: PRIMĂRIA ORAȘULUI ZLATNA cu sediul în județul Alba,
oraș ZLATNA, strada Calea Moșilor, nr. 12
Referitor la: Solicitare acord de mediu pentru investiția “ *DEZVOLTAREA
INFRASTRUCTURII TURISTICE ÎN ORAȘUL ZLATNA*”

Ca urmare a analizei documentației depuse în vederea obținerii acordului de mediu pentru proiectul pentru investiția “ *DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE ÎN ORAȘUL ZLATNA, JUDEȚUL ALBA – AMENAJARE DOMENIUL SCHIABIL* ” - *amplasament oraș ZLATNA, sat FENEȘ, zona conform planului de situație și planului de încadrare în zonă, județul Alba* pe baza informațiilor obținute din documentație și a punctelor de vedere exprimate de celelalte autorități în cadrul ședinței Comitetului de Analiză Tehnică din data de 11.07.2017, vă comunicăm *îndrumarul* în vederea elaborării *Raportului privind evaluarea impactului asupra mediului și a Studiului de evaluare adecvată*.

Titularul de proiect are obligația de a furniza în cadrul raportului privind impactul asupra mediului informațiile prevăzute în anexa nr. 4 a HG nr. 445/ 2009.

Structura și conținutul raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului vor respecta cerințele din- cadru de evaluare a impactului asupra mediului și vor dezvolta concluziile studiului de evaluare adecvată.

Evaluarea impactului asupra mediului va lua în considerare impactul cumulativ cu proiectele/activitățile similare propuse/ existente în zonă. Analiza rezultatelor va evidenția aportul surselor viitoare la poluarea factorilor de mediu din zona de influență.

Studiul de evaluare adecvată va respecta conținutul cadru prevăzut în Ghidul metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor protejate de interes comunitar aprobat prin Ordinul nr. 19/2010.

Raportul privind impactul asupra mediului și studiul de evaluare adecvată se vor realiza de către persoane fizice sau juridice care au acest drept conform legii. Se vor atașa documentele de înregistrare/ atestare a persoanelor fizice sau juridice care vor realiza aceste documente.





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Se vor face demersurile necesare către autoritatea competentă în domeniul gospodării apelor pentru obținerea avizului de gospodărire a apelor.

Totodată se vor obține următoarele avize:

- Hotărârile Consiliului Local și Județean privind aprobarea planului urbanistic zonal (PUZ);
- Aviz favorabil de la Administrația ROSCI 0253 Trascău și ROSPA 0087 Munții Trascăului;
- Aviz ROMSILVA - documentație de scoatere din circuitul forestier.

Îndrumarul va fi pus la dispoziția publicului pe pagina de internet.

Transmiterea îndrumarului nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informații suplimentare, conform OM nr. 135/2010.

Prezentul îndrumar va fi transmis prin grija titularului, întocmitorul raportului privind impactul asupra mediului și studiului de evaluare adecvată.

La depunerea raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului se va face dovada plății tarifului aferent etapei de analiza a calitatii raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului în cuantum de 2000 lei, în conformitate cu prevederile OM nr. 890/2009.

Conform art. 17 din OM 135/2010, în termen de 5 zile de la primirea raportului privind evaluarea raportului asupra mediului vor fi stabilite de comun acord oportunitățile de participare a publicului la luarea deciziei legate de proiect.

Cu respect,

DIRECTOR EXECUTIV,

Marioara POPESCU



**ȘEF SERVICIU AVIZE,
ACORDURI, AUTORIZAȚII
Doina BĂRBAT**



Întocmit: Alina Mureșan

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Postal 510217

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258.813290; Fax 0258.813248